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Referat de aprobare 
pentru aprobarea Programului special de finanțare nerambursabilă al proiectelor 

culturale ale comunităţii româneşti din judeţul Harghita pe anul 2024 
 
 

În baza prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea 
sistemului de finanțare al proiectelor culturale cu completările și modificările 
ulterioare, Consiliul Județean Harghita propune derularea Programului special de 
finanțare nerambursabilă al proiectelor culturale ale comunităţii româneşti din 
judeţul Harghita pe anul 2024.  

Beneficiarii programului pot fi persoanele fizice autorizate, întreprinderile 
individuale, întreprinderile familiale sau persoanele juridice de drept public ori privat, 
române sau străine, înfiinţate în condiţiile legii române ori ale ţării de origine, după 
caz, care iniţiază şi organizează proiecte culturale. 

Scopul programului este stimularea activităților culturale în județul Harghita 
inițiate de persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile 
familiale sau persoanele juridice de drept public ori privat, române sau străine, 
înfiinţate în condiţiile legii române ori ale ţării de origine, după caz, care depun ofertă 
culturală. 

Pentru derularea eficientă a acestui program este necesar aprobarea ”Ghidului 
Solicitantului”, ”Descrierii programului”, respectiv a modelelor următoarelor 
documente: ”Ofertă Culturală” și ”Contractul de finanțare nerambursabilă”. 

Aplicarea documentelor enumerate va îmbunătăţi, va face mai obiectivă şi mai 
transparentă modul de acordare a unor finanţări nerambursabile pentru activităţi 
culturale.  

Având în vedere cele de mai sus, propunem spre aprobare proiectul de 
hotărâre privind aprobarea Programului special de finanțare nerambursabilă al 
proiectelor culturale ale comunităţii româneşti din judeţul Harghita pe anul 2024. 
 
Miercurea Ciuc, 13 noiembrie 2023                    
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